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Diferencia	entre	transporte	activo	y	pasivo	de	la	celula

Diferencia	entre	transporte	pasivo	y	activo	de	la	membrana	celular.		

El	transporte	activo	y	pasivo	son	procesos	biológicos	que	transfieren	oxígeno,	agua	y	nutrientes	a	las	células	y	eliminan	los	productos	de	desecho.	Sin	embargo,	cada	uno	tiene	características	diferentes.	Estas	son	las	Diferencias	entre	Transporte	Activo	y	Pasivo.	En	el	transporte	activo,	se	supone	que	las	moléculas	se	mueven	contra	el	gradiente	de
concentración.	En	este	proceso,	se	requiere	energía	química	para	que	los	compuestos	bioquímicos	puedan	pasar	de	una	concentración	baja	a	alta.	El	transporte	activo	usa	energía	para	bombear	moléculas	a	través	del	gradiente	de	concentración.	Entonces,	el	transporte	ocurre	desde	una	baja	concentración	de	soluto	hasta	una	alta	concentración	de
soluto,	este	proceso	requiere	energía	celular.	Endocitosis,	exocitosis,	bombeo	de	sodio	y	potasio	son	todos	ejemplos	de	transporte	activo.	En	este	proceso,	se	transportan	células	grandes,	azúcares	complejos,	iones,	proteínas	y	muchas	más	partículas.	La	secreción	de	una	sustancia	en	el	torrente	sanguíneo	es	un	ejemplo	de	transporte	activo	también.
En	una	célula	eucariótica,	las	partículas	entran	en	la	célula	mediante	una	bomba	de	proteínas,	que	requiere	un	transporte	activo.	Transporte	pasivo	El	transporte	pasivo	no	requiere	energía	para	el	transporte	porque	los	bioquímicos	pasan	de	una	concentración	alta	a	una	concentración	baja.	Difusión,	ósmosis	y	difusión	facilitada	son	ejemplos	de
transporte	pasivo.	Las	partículas	que	son	solubles	fácilmente	se	transportan	a	través	del	transporte	pasivo.	Tiene	la	importancia	de	mantener	el	equilibrio	en	la	célula,	los	excrementos	se	eliminan	de	la	célula	mediante	el	transporte	pasivo,	como	el	dióxido	de	carbono	o	el	agua.	
El	oxígeno	y	otros	nutrientes	que	son	útiles	para	la	célula	se	difunden	dentro	de	la	célula	mediante	el	proceso	de	transporte	pasivo.	El	transporte	pasivo	ayuda	a	mantener	el	equilibrio	dinámico	de	gases,	desechos,	agua,	etc.	No	se	mantiene	el	equilibrio	neto	después	del	proceso	de	difusión	u	osmosis.	Diferencias	entre	Transporte	Activo	y	Pasivo	El
transporte	activo	requiere	energía	en	forma	de	cajero	automático,	mientras	que	el	transporte	pasivo	no	lo	hace.	hajebaxa	En	el	transporte	activo,	las	moléculas	se	mueven	contra	el	gradiente	de	concentración.	Mientras	en	el	transporte	pasivo,	las	moléculas	se	mueven	de	una	concentración	alta	a	baja.	Esta	es	una	de	las	principales	diferencias	entre
transporte	activo	y	pasivo.	Los	tipos	de	transporte	activo	son	endocitosis,	exocitosis.	Los	tipos	de	transporte	pasivo	incluyen,	ósmosis,	difusión.	xiritifasepaji	Todo	lo	soluble	se	transporta	por	transporte	pasivo	y	las	partículas	como	proteínas,	iones,	células	grandes,	azúcares	se	transportan	mediante	el	proceso	de	transporte	activo.	Otra	de	las
diferencias	entre	transporte	activo	y	pasivo	es	que	la	importancia	del	transporte	activo	incluye	la	difusión	de	tales	partículas	que	no	pueden	difundirse	o	que	pueden	difundirse	muy	fácilmente.	Por	otro	lado,	el	transporte	pasivo	mantiene	un	equilibrio	en	la	célula.	Los	desechos	se	difunden,	la	nutrición	se	absorbe.	Transporte	de	membrana
Mecanismos	de	transporte	químico	a	través	de	membranas	biológicas	Transporte	pasivo	Difusión	simple	(o	transporte	no	mediado)	Difusión	facilitada	Ósmosis	Canales	Portadores	Transporte	activo	Uniportador	Simportador	Antiportador	Cotransportador	Transporte	activo	primario	y	secundario	CitosisEndocitosis	Eferocitosis	Fagocitosis	Pinocitosis	y
Pinocitosis	adsortiva	no	específica	Potocitosis	Endocitosis	mediada	por	receptor	TranscitosisExocitosis	DesgranulaciónOtras	formas	de	transporte	anexas	son:	el	Transporte	paracelular	y	el	Transporte	transcelular.	codanefucezi	Su	movimiento	opuesto	se	conoce	como	Transporte	inverso.[editar	datos	en	Wikidata]	En	biología	celular,	el	transporte
activo	es	el	movimiento	de	moléculas	a	través	de	una	membrana	celular	desde	una	región	de	menor	concentración	a	una	región	de	mayor	concentración,	en	contra	del	gradiente	de	concentración.	El	transporte	activo	requiere	energía	celular	para	lograr	este	movimiento.	Hay	dos	tipos	de	transporte	activo:	transporte	activo	primario	que	utiliza
trifosfato	de	adenosina	(ATP)	y	transporte	activo	secundario	que	utiliza	un	gradiente	electroquímico.	Algunos	ejemplos	de	transporte	activo	incluyen:	Fagocitosis	de	bacterias	por	macrófagos.	Movimiento	de	iones	de	calcio	fuera	de	las	células	del	músculo	cardíaco.	Transporte	de	aminoácidos	a	través	del	revestimiento	intestinal	en	el	intestino	humano.
Secreción	de	proteínas	como	enzimas,	hormonas	peptídicas	y	anticuerpos	de	varias	células.	Funcionamiento	de	los	glóbulos	blancos.	Transporte	celular	activo	(ACT)	A	diferencia	del	transporte	pasivo,	que	usa	la	energía	cinética	y	la	entropía	natural	de	las	moléculas	que	se	mueven	a	favor	de	un	gradiente,	el	transporte	activo	usa	la	energía	celular
para	moverlas	contra	un	gradiente,	repulsión	polar	u	otra	resistencia.	hewaba	El	transporte	activo	suele	estar	asociado	a	la	acumulación	de	altas	concentraciones	de	moléculas	que	la	célula	necesita,	como	iones,	glucosa	y	aminoácidos.	Los	ejemplos	de	transporte	activo	incluyen	la	absorción	de	glucosa	en	los	intestinos	de	los	seres	humanos	y	la
absorción	de	iones	minerales	en	las	células	ciliadas	de	las	raíces	de	las	plantas.[1]​	el	transporte	activo	es	el	movimiento	de	moléculas	a	través	de	una	membrana	celular	desde	una	región	de	menor	concentración	a	una	región	de	mayor	concentración,	en	contra	del	gradiente	de	concentración.	El	transporte	activo	requiere	energía	celular	para	lograr
este	movimiento.	Historia	En	1848,	el	fisiólogo	alemán	Emil	du	Bois-Reymond	sugirió	la	posibilidad	del	transporte	activo	de	sustancias	a	través	de	las	membranas.[2]​	Rosenberg	(1948)	formuló	el	concepto	de	transporte	activo	basado	en	consideraciones	energéticas,[3]​	pero	luego	sería	redefinido.	En	1997,	Jens	Christian	Skou,	un	médico	danés,[4]​
recibió	el	Premio	Nobel	de	Química	por	su	investigación	sobre	la	bomba	de	sodio-potasio.[4]​	Una	categoría	de	cotransportadores	que	es	especialmente	prominente	en	la	investigación	sobre	el	tratamiento	de	la	diabetes[5]​	son	los	cotransportadores	de	sodio-glucosa.	Estos	transportadores	fueron	descubiertos	por	científicos	del	Instituto	Nacional	de
Salud.[6]​	Estos	científicos	habían	notado	una	discrepancia	en	la	absorción	de	glucosa	en	diferentes	puntos	del	túbulo	renal	de	una	rata.	Luego	se	descubrió	el	gen	para	la	proteína	de	transporte	de	glucosa	intestinal	y	se	vinculó	a	estos	sistemas	de	cotransporte	de	sodio	y	glucosa	de	membrana.	

El	transporte	activo	usa	energía	para	bombear	moléculas	a	través	del	gradiente	de	concentración.	Entonces,	el	transporte	ocurre	desde	una	baja	concentración	de	soluto	hasta	una	alta	concentración	de	soluto,	este	proceso	requiere	energía	celular.	Endocitosis,	exocitosis,	bombeo	de	sodio	y	potasio	son	todos	ejemplos	de	transporte	activo.	En	este
proceso,	se	transportan	células	grandes,	azúcares	complejos,	iones,	proteínas	y	muchas	más	partículas.	La	secreción	de	una	sustancia	en	el	torrente	sanguíneo	es	un	ejemplo	de	transporte	activo	también.	En	una	célula	eucariótica,	las	partículas	entran	en	la	célula	mediante	una	bomba	de	proteínas,	que	requiere	un	transporte	activo.	Transporte
pasivo	El	transporte	pasivo	no	requiere	energía	para	el	transporte	porque	los	bioquímicos	pasan	de	una	concentración	alta	a	una	concentración	baja.	Difusión,	ósmosis	y	difusión	facilitada	son	ejemplos	de	transporte	pasivo.	bupevuko	Las	partículas	que	son	solubles	fácilmente	se	transportan	a	través	del	transporte	pasivo.	xilocepi	

En	este	proceso,	se	requiere	energía	química	para	que	los	compuestos	bioquímicos	puedan	pasar	de	una	concentración	baja	a	alta.	El	transporte	activo	usa	energía	para	bombear	moléculas	a	través	del	gradiente	de	concentración.	Entonces,	el	transporte	ocurre	desde	una	baja	concentración	de	soluto	hasta	una	alta	concentración	de	soluto,	este
proceso	requiere	energía	celular.	Endocitosis,	exocitosis,	bombeo	de	sodio	y	potasio	son	todos	ejemplos	de	transporte	activo.	En	este	proceso,	se	transportan	células	grandes,	azúcares	complejos,	iones,	proteínas	y	muchas	más	partículas.	La	secreción	de	una	sustancia	en	el	torrente	sanguíneo	es	un	ejemplo	de	transporte	activo	también.	En	una	célula
eucariótica,	las	partículas	entran	en	la	célula	mediante	una	bomba	de	proteínas,	que	requiere	un	transporte	activo.	Transporte	pasivo	El	transporte	pasivo	no	requiere	energía	para	el	transporte	porque	los	bioquímicos	pasan	de	una	concentración	alta	a	una	concentración	baja.	Difusión,	ósmosis	y	difusión	facilitada	son	ejemplos	de	transporte	pasivo.
Las	partículas	que	son	solubles	fácilmente	se	transportan	a	través	del	transporte	pasivo.	
Tiene	la	importancia	de	mantener	el	equilibrio	en	la	célula,	los	excrementos	se	eliminan	de	la	célula	mediante	el	transporte	pasivo,	como	el	dióxido	de	carbono	o	el	agua.	El	oxígeno	y	otros	nutrientes	que	son	útiles	para	la	célula	se	difunden	dentro	de	la	célula	mediante	el	proceso	de	transporte	pasivo.	El	transporte	pasivo	ayuda	a	mantener	el
equilibrio	dinámico	de	gases,	desechos,	agua,	etc.	No	se	mantiene	el	equilibrio	neto	después	del	proceso	de	difusión	u	osmosis.	Diferencias	entre	Transporte	Activo	y	Pasivo	El	transporte	activo	requiere	energía	en	forma	de	cajero	automático,	mientras	que	el	transporte	pasivo	no	lo	hace.	En	el	transporte	activo,	las	moléculas	se	mueven	contra	el
gradiente	de	concentración.	Mientras	en	el	transporte	pasivo,	las	moléculas	se	mueven	de	una	concentración	alta	a	baja.	Esta	es	una	de	las	principales	diferencias	entre	transporte	activo	y	pasivo.	Los	tipos	de	transporte	activo	son	endocitosis,	exocitosis.	Los	tipos	de	transporte	pasivo	incluyen,	ósmosis,	difusión.	Todo	lo	soluble	se	transporta	por
transporte	pasivo	y	las	partículas	como	proteínas,	iones,	células	grandes,	azúcares	se	transportan	mediante	el	proceso	de	transporte	activo.	

Estas	son	las	Diferencias	entre	Transporte	Activo	y	Pasivo.	En	el	transporte	activo,	se	supone	que	las	moléculas	se	mueven	contra	el	gradiente	de	concentración.	En	este	proceso,	se	requiere	energía	química	para	que	los	compuestos	bioquímicos	puedan	pasar	de	una	concentración	baja	a	alta.	El	transporte	activo	usa	energía	para	bombear	moléculas	a
través	del	gradiente	de	concentración.	xopiya	Entonces,	el	transporte	ocurre	desde	una	baja	concentración	de	soluto	hasta	una	alta	concentración	de	soluto,	este	proceso	requiere	energía	celular.	Endocitosis,	exocitosis,	bombeo	de	sodio	y	potasio	son	todos	ejemplos	de	transporte	activo.	
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En	una	célula	eucariótica,	las	partículas	entran	en	la	célula	mediante	una	bomba	de	proteínas,	que	requiere	un	transporte	activo.	hihotixe	Transporte	pasivo	El	transporte	pasivo	no	requiere	energía	para	el	transporte	porque	los	bioquímicos	pasan	de	una	concentración	alta	a	una	concentración	baja.	Difusión,	ósmosis	y	difusión	facilitada	son	ejemplos
de	transporte	pasivo.	Las	partículas	que	son	solubles	fácilmente	se	transportan	a	través	del	transporte	pasivo.	Tiene	la	importancia	de	mantener	el	equilibrio	en	la	célula,	los	excrementos	se	eliminan	de	la	célula	mediante	el	transporte	pasivo,	como	el	dióxido	de	carbono	o	el	agua.	El	oxígeno	y	otros	nutrientes	que	son	útiles	para	la	célula	se	difunden
dentro	de	la	célula	mediante	el	proceso	de	transporte	pasivo.	El	transporte	pasivo	ayuda	a	mantener	el	equilibrio	dinámico	de	gases,	desechos,	agua,	etc.	No	se	mantiene	el	equilibrio	neto	después	del	proceso	de	difusión	u	osmosis.	Diferencias	entre	Transporte	Activo	y	Pasivo	El	transporte	activo	requiere	energía	en	forma	de	cajero	automático,
mientras	que	el	transporte	pasivo	no	lo	hace.	En	el	transporte	activo,	las	moléculas	se	mueven	contra	el	gradiente	de	concentración.	Mientras	en	el	transporte	pasivo,	las	moléculas	se	mueven	de	una	concentración	alta	a	baja.	Esta	es	una	de	las	principales	diferencias	entre	transporte	activo	y	pasivo.	Los	tipos	de	transporte	activo	son	endocitosis,
exocitosis.	Los	tipos	de	transporte	pasivo	incluyen,	ósmosis,	difusión.	Todo	lo	soluble	se	transporta	por	transporte	pasivo	y	las	partículas	como	proteínas,	iones,	células	grandes,	azúcares	se	transportan	mediante	el	proceso	de	transporte	activo.	Otra	de	las	diferencias	entre	transporte	activo	y	pasivo	es	que	la	importancia	del	transporte	activo	incluye
la	difusión	de	tales	partículas	que	no	pueden	difundirse	o	que	pueden	difundirse	muy	fácilmente.	Por	otro	lado,	el	transporte	pasivo	mantiene	un	equilibrio	en	la	célula.	Los	desechos	se	difunden,	la	nutrición	se	absorbe.	Transporte	de	membrana	Mecanismos	de	transporte	químico	a	través	de	membranas	biológicas	Transporte	pasivo	Difusión	simple	(o
transporte	no	mediado)	Difusión	facilitada	Ósmosis	Canales	Portadores	Transporte	activo	Uniportador	Simportador	Antiportador	Cotransportador	Transporte	activo	primario	y	secundario	CitosisEndocitosis	Eferocitosis	Fagocitosis	Pinocitosis	y	Pinocitosis	adsortiva	no	específica	Potocitosis	Endocitosis	mediada	por	receptor	TranscitosisExocitosis
DesgranulaciónOtras	formas	de	transporte	anexas	son:	el	Transporte	paracelular	y	el	Transporte	transcelular.	rasidi	Su	movimiento	opuesto	se	conoce	como	Transporte	inverso.[editar	datos	en	Wikidata]	En	biología	celular,	el	transporte	activo	es	el	movimiento	de	moléculas	a	través	de	una	membrana	celular	desde	una	región	de	menor	concentración
a	una	región	de	mayor	concentración,	en	contra	del	gradiente	de	concentración.	tayemapuho	El	transporte	activo	requiere	energía	celular	para	lograr	este	movimiento.	Hay	dos	tipos	de	transporte	activo:	transporte	activo	primario	que	utiliza	trifosfato	de	adenosina	(ATP)	y	transporte	activo	secundario	que	utiliza	un	gradiente	electroquímico.	Algunos
ejemplos	de	transporte	activo	incluyen:	Fagocitosis	de	bacterias	por	macrófagos.	Movimiento	de	iones	de	calcio	fuera	de	las	células	del	músculo	cardíaco.	Transporte	de	aminoácidos	a	través	del	revestimiento	intestinal	en	el	intestino	humano.	Secreción	de	proteínas	como	enzimas,	hormonas	peptídicas	y	anticuerpos	de	varias	células.	fujucewacewuce
Funcionamiento	de	los	glóbulos	blancos.	Transporte	celular	activo	(ACT)	A	diferencia	del	transporte	pasivo,	que	usa	la	energía	cinética	y	la	entropía	natural	de	las	moléculas	que	se	mueven	a	favor	de	un	gradiente,	el	transporte	activo	usa	la	energía	celular	para	moverlas	contra	un	gradiente,	repulsión	polar	u	otra	resistencia.	El	transporte	activo	suele
estar	asociado	a	la	acumulación	de	altas	concentraciones	de	moléculas	que	la	célula	necesita,	como	iones,	glucosa	y	aminoácidos.	Los	ejemplos	de	transporte	activo	incluyen	la	absorción	de	glucosa	en	los	intestinos	de	los	seres	humanos	y	la	absorción	de	iones	minerales	en	las	células	ciliadas	de	las	raíces	de	las	plantas.[1]​	el	transporte	activo	es	el
movimiento	de	moléculas	a	través	de	una	membrana	celular	desde	una	región	de	menor	concentración	a	una	región	de	mayor	concentración,	en	contra	del	gradiente	de	concentración.	El	transporte	activo	requiere	energía	celular	para	lograr	este	movimiento.	Historia	En	1848,	el	fisiólogo	alemán	Emil	du	Bois-Reymond	sugirió	la	posibilidad	del
transporte	activo	de	sustancias	a	través	de	las	membranas.[2]​	Rosenberg	(1948)	formuló	el	concepto	de	transporte	activo	basado	en	consideraciones	energéticas,[3]​	pero	luego	sería	redefinido.	En	1997,	Jens	Christian	Skou,	un	médico	danés,[4]​	recibió	el	Premio	Nobel	de	Química	por	su	investigación	sobre	la	bomba	de	sodio-potasio.[4]​	Una	categoría
de	cotransportadores	que	es	especialmente	prominente	en	la	investigación	sobre	el	tratamiento	de	la	diabetes[5]​	son	los	cotransportadores	de	sodio-glucosa.	Estos	transportadores	fueron	descubiertos	por	científicos	del	Instituto	Nacional	de	Salud.[6]​	Estos	científicos	habían	notado	una	discrepancia	en	la	absorción	de	glucosa	en	diferentes	puntos	del
túbulo	renal	de	una	rata.	Luego	se	descubrió	el	gen	para	la	proteína	de	transporte	de	glucosa	intestinal	y	se	vinculó	a	estos	sistemas	de	cotransporte	de	sodio	y	glucosa	de	membrana.	La	primera	de	estas	proteínas	de	transporte	de	membrana	se	denominó	SGLT1	seguida	por	el	descubrimiento	de	SGLT2.[6]​	Robert	Krane	también	desempeñó	un	papel
destacado	en	este	campo.	Trasfondo	Las	proteínas	transmembrana	especializadas	reconocen	la	sustancia	y	le	permiten	moverse	a	través	de	la	membrana	cuando	de	otro	modo	no	lo	haría,	ya	sea	porque	la	bicapa	de	fosfolípidos	de	la	membrana	es	impermeable	a	la	sustancia	movida	o	porque	la	sustancia	se	mueve	en	contra	de	la	dirección	de	su
gradiente	de	concentración.	Hay	dos	formas	de	transporte	activo,	transporte	activo	primario	y	transporte	activo	secundario.	En	el	transporte	activo	primario,	las	proteínas	involucradas	son	bombas	que	normalmente	usan	energía	química	en	forma	de	ATP.	El	transporte	activo	secundario,	sin	embargo,	hace	uso	de	la	energía	potencial,	que
normalmente	se	obtiene	mediante	la	explotación	de	un	gradiente	electroquímico.	La	energía	creada	a	partir	de	un	ion	que	se	mueve	a	favor	de	su	gradiente	electroquímico	se	utiliza	para	impulsar	el	transporte	de	otro	ion	que	se	mueve	en	contra	de	su	gradiente	electroquímico.[7]​	Esto	involucra	proteínas	formadoras	de	poros	que	forman	canales	a
través	de	la	membrana	celular.	La	diferencia	entre	el	transporte	pasivo	y	el	transporte	activo	es	que	el	transporte	activo	requiere	energía	y	mueve	las	sustancias	en	contra	de	su	respectivo	gradiente	de	concentración,	mientras	que	el	transporte	pasivo	no	requiere	energía	celular	y	mueve	las	sustancias	en	la	dirección	de	su	respectivo	gradiente	de
concentración.[8]​	En	un	antiportador,	un	sustrato	se	transporta	en	una	dirección	a	través	de	la	membrana	mientras	que	otro	se	cotransporta	en	la	dirección	opuesta.	En	un	simportador,	dos	sustratos	se	transportan	en	la	misma	dirección	a	través	de	la	membrana.	Los	procesos	de	antiporte	y	simporte	están	asociados	con	el	transporte	activo
secundario,	lo	que	significa	que	una	de	las	dos	sustancias	se	transporta	en	contra	de	su	gradiente	de	concentración,	utilizando	la	energía	derivada	del	transporte	de	otro	ion	(principalmente	iones	Na+,	K+	o	H+)	hacia	abajo	de	su	concentración.	degradado.	Si	las	moléculas	de	sustrato	se	mueven	de	áreas	de	menor	concentración	a	áreas	de	mayor
concentración	(es	decir,	en	la	dirección	opuesta	o	en	contra	del	gradiente	de	concentración),	se	requieren	proteínas	transportadoras	transmembrana	específicas.	Estas	proteínas	tienen	receptores	que	se	unen	a	moléculas	específicas	(p.	ej.,	glucosa)	y	las	transportan	a	través	de	la	membrana	celular.	Debido	a	que	se	requiere	energía	en	este	proceso,
se	lo	conoce	como	transporte	'activo'.	faba	Los	ejemplos	de	transporte	activo	incluyen	el	transporte	de	sodio	fuera	de	la	célula	y	potasio	dentro	de	la	célula	por	la	bomba	de	sodio-potasio.	El	transporte	activo	a	menudo	tiene	lugar	en	el	revestimiento	interno	del	intestino	delgado.	Las	plantas	necesitan	absorber	sales	minerales	del	suelo	o	de	otras
fuentes,	pero	estas	sales	existen	en	soluciones	muy	diluidas.	El	transporte	activo	permite	que	estas	células	absorban	las	sales	de	esta	solución	diluida	en	contra	de	la	dirección	del	gradiente	de	concentración.	Por	ejemplo,	los	iones	de	cloruro	(Cl−)	y	nitrato	(NO3−)	existen	en	el	citosol	de	las	células	vegetales	y	necesitan	ser	transportados	a	la	vacuola.
Si	bien	la	vacuola	tiene	canales	para	estos	iones,	su	transporte	se	realiza	en	contra	del	gradiente	de	concentración	y,	por	lo	tanto,	el	movimiento	de	estos	iones	es	impulsado	por	bombas	de	hidrógeno	o	bombas	de	protones.[7]​	Transporte	activo	primario	La	acción	de	la	bomba	de	sodio	potasio	es	un	ejemplo	de	transporte	activo	primario.	El	transporte
activo	primario,	también	llamado	transporte	activo	directo,	utiliza	directamente	la	energía	metabólica	para	transportar	moléculas	a	través	de	una	membrana.[9]​	Las	sustancias	que	se	transportan	a	través	de	la	membrana	celular	mediante	transporte	activo	primario	incluyen	iones	metálicos,	como	Na+,	K+,	Mg2+	y	Ca2+.	Estas	partículas	cargadas
requieren	bombas	de	iones	o	canales	de	iones	para	atravesar	las	membranas	y	distribuirse	por	el	cuerpo.	La	mayoría	de	las	enzimas	que	realizan	este	tipo	de	transporte	son	ATPasas	transmembrana.	Una	ATPasa	primaria	universal	para	toda	la	vida	animal	es	la	bomba	de	sodio-potasio,	que	ayuda	a	mantener	el	potencial	celular	.	La	bomba	de	sodio-
potasio	mantiene	el	potencial	de	membrana	al	sacar	tres	iones	Na+	de	la	célula	por	cada	dos	iones[10]​	K+	que	entran	en	la	célula.	Otras	fuentes	de	energía	para	el	transporte	activo	primario	son	la	energía	redox	y	la	energía	fotónica	(luz).	xidopelunimo	Un	ejemplo	de	transporte	activo	primario	que	usa	energía	redox	es	la	cadena	de	transporte	de
electrones	mitocondriales	que	usa	la	energía	de	reducción	de	NADH	para	mover	protones	a	través	de	la	membrana	mitocondrial	interna	en	contra	de	su	gradiente	de	concentración.	Un	ejemplo	de	transporte	activo	primario	que	usa	energía	luminosa	son	las	proteínas	involucradas	en	la	fotosíntesis	que	usan	la	energía	de	los	fotones	para	crear	un
gradiente	de	protones	a	través	de	la	membrana	tilacoide	y	también	para	crear	poder	de	reducción	en	forma	de	NADPH.	Modelo	de	transporte	activo	La	hidrólisis	de	ATP	se	utiliza	para	transportar	iones	de	hidrógeno	contra	el	gradiente	electroquímico	(de	baja	a	alta	concentración	de	iones	de	hidrógeno).	La	fosforilación	de	la	proteína	transportadora	y
la	unión	de	un	ion	de	hidrógeno	inducen	un	cambio	conformacional	(forma)	que	impulsa	a	los	iones	de	hidrógeno	a	transportarse	contra	el	gradiente	electroquímico.	La	hidrólisis	del	grupo	fosfato	unido	y	la	liberación	de	iones	de	hidrógeno	luego	restauran	el	portador	a	su	conformación	original.[11]​	Tipos	de	transportadores	activos	primarios	ATPasa
tipo	P:	bomba	de	sodio	y	potasio,	bomba	de	calcio,	bomba	de	protones	F-ATPasa:	ATP	sintasa	mitocondrial,	ATP	sintasa	del	cloroplasto	V-ATPasa:	ATPasa	vacuolar	Transportador	ABC	(casete	de	unión	ATP):	MDR,	CFTR,	etc.	Los	transportadores	de	casete	de	unión	de	trifosfato	de	adenosina	(transportadores	ABC)	comprenden	una	familia	de	proteínas
grande	y	diversa,	que	a	menudo	funcionan	como	bombas	impulsadas	por	ATP.	Por	lo	general,	hay	varios	dominios	involucrados	en	la	estructura	general	de	la	proteína	transportadora,	incluidos	dos	dominios	de	unión	a	nucleótidos	que	constituyen	el	motivo	de	unión	a	ATP	y	dos	dominios	transmembrana	hidrófobos	que	crean	el	componente	"poro".	En
términos	generales,	los	transportadores	ABC	están	involucrados	en	la	importación	o	exportación	de	moléculas	a	través	de	la	membrana	celular;	sin	embargo,	dentro	de	la	familia	de	proteínas	existe	una	amplia	gama	de	funciones.[12]​	En	las	plantas,	los	transportadores	ABC	a	menudo	se	encuentran	dentro	de	las	membranas	de	las	células	y	los
orgánulos,	como	las	mitocondrias,	los	cloroplastos	y	la	membrana	plasmática.	Existe	evidencia	que	respalda	que	los	transportadores	ABC	de	plantas	juegan	un	papel	directo	en	la	respuesta	a	patógenos,	el	transporte	de	fitohormonas	y	la	desintoxicación.[12]​	Además,	ciertos	transportadores	ABC	de	plantas	pueden	funcionar	en	la	exportación	activa	de
compuestos	volátiles[13]​	y	metabolitos	antimicrobianos.[14]​	En	las	flores	de	petunia	(Petunia	hybrida),	el	transportador	ABC	PhABCG1	participa	en	el	transporte	activo	de	compuestos	orgánicos	volátiles.	PhABCG1	se	expresa	en	los	pétalos	de	las	flores	abiertas.	En	general,	los	compuestos	volátiles	pueden	promover	la	atracción	de	organismos
dispersores	de	semillas	y	polinizadores,	así	como	ayudar	en	la	defensa,	señalización,	alelopatía	y	protección.	Para	estudiar	la	proteína	PhABCG1,	se	crearon	líneas	de	interferencia	de	ARN	de	petunia	transgénica	con	niveles	reducidos	de	expresión	de	PhABCG1.	En	estas	líneas	transgénicas	se	observó	una	disminución	en	la	emisión	de	compuestos
volátiles.	Por	lo	tanto,	es	probable	que	PhABCG1	esté	involucrado	en	la	exportación	de	compuestos	volátiles.	Los	experimentos	posteriores	incluyeron	la	incubación	de	líneas	de	control	y	transgénicas	que	expresaron	PhABCG1	para	probar	la	actividad	de	transporte	que	involucra	diferentes	sustratos.	En	última	instancia,	PhABCG1	es	responsable	del
transporte	mediado	por	proteínas	de	compuestos	orgánicos	volátiles,	como	el	alcohol	bencílico	y	el	metilbenzoato,	a	través	de	la	membrana	plasmática.[13]​	Además,	en	las	plantas,	los	transportadores	ABC	pueden	estar	involucrados	en	el	transporte	de	metabolitos	celulares.	Se	supone	que	los	transportadores	ABC	de	resistencia	a	fármacos
pleiotrópicos	están	involucrados	en	la	respuesta	al	estrés	y	exportan	metabolitos	antimicrobianos.	

Estas	son	las	Diferencias	entre	Transporte	Activo	y	Pasivo.	En	el	transporte	activo,	se	supone	que	las	moléculas	se	mueven	contra	el	gradiente	de	concentración.	En	este	proceso,	se	requiere	energía	química	para	que	los	compuestos	bioquímicos	puedan	pasar	de	una	concentración	baja	a	alta.	
El	transporte	activo	usa	energía	para	bombear	moléculas	a	través	del	gradiente	de	concentración.	
Entonces,	el	transporte	ocurre	desde	una	baja	concentración	de	soluto	hasta	una	alta	concentración	de	soluto,	este	proceso	requiere	energía	celular.	Endocitosis,	exocitosis,	bombeo	de	sodio	y	potasio	son	todos	ejemplos	de	transporte	activo.	En	este	proceso,	se	transportan	células	grandes,	azúcares	complejos,	iones,	proteínas	y	muchas	más
partículas.	La	secreción	de	una	sustancia	en	el	torrente	sanguíneo	es	un	ejemplo	de	transporte	activo	también.	
En	una	célula	eucariótica,	las	partículas	entran	en	la	célula	mediante	una	bomba	de	proteínas,	que	requiere	un	transporte	activo.	Transporte	pasivo	El	transporte	pasivo	no	requiere	energía	para	el	transporte	porque	los	bioquímicos	pasan	de	una	concentración	alta	a	una	concentración	baja.	Difusión,	ósmosis	y	difusión	facilitada	son	ejemplos	de
transporte	pasivo.	Las	partículas	que	son	solubles	fácilmente	se	transportan	a	través	del	transporte	pasivo.	
Tiene	la	importancia	de	mantener	el	equilibrio	en	la	célula,	los	excrementos	se	eliminan	de	la	célula	mediante	el	transporte	pasivo,	como	el	dióxido	de	carbono	o	el	agua.	El	oxígeno	y	otros	nutrientes	que	son	útiles	para	la	célula	se	difunden	dentro	de	la	célula	mediante	el	proceso	de	transporte	pasivo.	El	transporte	pasivo	ayuda	a	mantener	el
equilibrio	dinámico	de	gases,	desechos,	agua,	etc.	No	se	mantiene	el	equilibrio	neto	después	del	proceso	de	difusión	u	osmosis.	Diferencias	entre	Transporte	Activo	y	Pasivo	El	transporte	activo	requiere	energía	en	forma	de	cajero	automático,	mientras	que	el	transporte	pasivo	no	lo	hace.	En	el	transporte	activo,	las	moléculas	se	mueven	contra	el
gradiente	de	concentración.	Mientras	en	el	transporte	pasivo,	las	moléculas	se	mueven	de	una	concentración	alta	a	baja.	Esta	es	una	de	las	principales	diferencias	entre	transporte	activo	y	pasivo.	Los	tipos	de	transporte	activo	son	endocitosis,	exocitosis.	Los	tipos	de	transporte	pasivo	incluyen,	ósmosis,	difusión.	Todo	lo	soluble	se	transporta	por
transporte	pasivo	y	las	partículas	como	proteínas,	iones,	células	grandes,	azúcares	se	transportan	mediante	el	proceso	de	transporte	activo.	Otra	de	las	diferencias	entre	transporte	activo	y	pasivo	es	que	la	importancia	del	transporte	activo	incluye	la	difusión	de	tales	partículas	que	no	pueden	difundirse	o	que	pueden	difundirse	muy	fácilmente.	Por
otro	lado,	el	transporte	pasivo	mantiene	un	equilibrio	en	la	célula.	Los	desechos	se	difunden,	la	nutrición	se	absorbe.	Transporte	de	membrana	Mecanismos	de	transporte	químico	a	través	de	membranas	biológicas	Transporte	pasivo	Difusión	simple	(o	transporte	no	mediado)	Difusión	facilitada	Ósmosis	Canales	Portadores	Transporte	activo
Uniportador	Simportador	Antiportador	Cotransportador	Transporte	activo	primario	y	secundario	CitosisEndocitosis	Eferocitosis	Fagocitosis	Pinocitosis	y	Pinocitosis	adsortiva	no	específica	Potocitosis	Endocitosis	mediada	por	receptor	TranscitosisExocitosis	DesgranulaciónOtras	formas	de	transporte	anexas	son:	el	Transporte	paracelular	y	el
Transporte	transcelular.	Su	movimiento	opuesto	se	conoce	como	Transporte	inverso.[editar	datos	en	Wikidata]	En	biología	celular,	el	transporte	activo	es	el	movimiento	de	moléculas	a	través	de	una	membrana	celular	desde	una	región	de	menor	concentración	a	una	región	de	mayor	concentración,	en	contra	del	gradiente	de	concentración.	El
transporte	activo	requiere	energía	celular	para	lograr	este	movimiento.	Hay	dos	tipos	de	transporte	activo:	transporte	activo	primario	que	utiliza	trifosfato	de	adenosina	(ATP)	y	transporte	activo	secundario	que	utiliza	un	gradiente	electroquímico.	Algunos	ejemplos	de	transporte	activo	incluyen:	Fagocitosis	de	bacterias	por	macrófagos.	
Movimiento	de	iones	de	calcio	fuera	de	las	células	del	músculo	cardíaco.	Transporte	de	aminoácidos	a	través	del	revestimiento	intestinal	en	el	intestino	humano.	Secreción	de	proteínas	como	enzimas,	hormonas	peptídicas	y	anticuerpos	de	varias	células.	Funcionamiento	de	los	glóbulos	blancos.	Transporte	celular	activo	(ACT)	A	diferencia	del
transporte	pasivo,	que	usa	la	energía	cinética	y	la	entropía	natural	de	las	moléculas	que	se	mueven	a	favor	de	un	gradiente,	el	transporte	activo	usa	la	energía	celular	para	moverlas	contra	un	gradiente,	repulsión	polar	u	otra	resistencia.	El	transporte	activo	suele	estar	asociado	a	la	acumulación	de	altas	concentraciones	de	moléculas	que	la	célula
necesita,	como	iones,	glucosa	y	aminoácidos.	Los	ejemplos	de	transporte	activo	incluyen	la	absorción	de	glucosa	en	los	intestinos	de	los	seres	humanos	y	la	absorción	de	iones	minerales	en	las	células	ciliadas	de	las	raíces	de	las	plantas.[1]​	el	transporte	activo	es	el	movimiento	de	moléculas	a	través	de	una	membrana	celular	desde	una	región	de	menor
concentración	a	una	región	de	mayor	concentración,	en	contra	del	gradiente	de	concentración.	El	transporte	activo	requiere	energía	celular	para	lograr	este	movimiento.	Historia	En	1848,	el	fisiólogo	alemán	Emil	du	Bois-Reymond	sugirió	la	posibilidad	del	transporte	activo	de	sustancias	a	través	de	las	membranas.[2]​	Rosenberg	(1948)	formuló	el
concepto	de	transporte	activo	basado	en	consideraciones	energéticas,[3]​	pero	luego	sería	redefinido.	En	1997,	Jens	Christian	Skou,	un	médico	danés,[4]​	recibió	el	Premio	Nobel	de	Química	por	su	investigación	sobre	la	bomba	de	sodio-potasio.[4]​	Una	categoría	de	cotransportadores	que	es	especialmente	prominente	en	la	investigación	sobre	el
tratamiento	de	la	diabetes[5]​	son	los	cotransportadores	de	sodio-glucosa.	Estos	transportadores	fueron	descubiertos	por	científicos	del	Instituto	Nacional	de	Salud.[6]​	Estos	científicos	habían	notado	una	discrepancia	en	la	absorción	de	glucosa	en	diferentes	puntos	del	túbulo	renal	de	una	rata.	Luego	se	descubrió	el	gen	para	la	proteína	de	transporte
de	glucosa	intestinal	y	se	vinculó	a	estos	sistemas	de	cotransporte	de	sodio	y	glucosa	de	membrana.	La	primera	de	estas	proteínas	de	transporte	de	membrana	se	denominó	SGLT1	seguida	por	el	descubrimiento	de	SGLT2.[6]​	Robert	Krane	también	desempeñó	un	papel	destacado	en	este	campo.	Trasfondo	Las	proteínas	transmembrana	especializadas
reconocen	la	sustancia	y	le	permiten	moverse	a	través	de	la	membrana	cuando	de	otro	modo	no	lo	haría,	ya	sea	porque	la	bicapa	de	fosfolípidos	de	la	membrana	es	impermeable	a	la	sustancia	movida	o	porque	la	sustancia	se	mueve	en	contra	de	la	dirección	de	su	gradiente	de	concentración.	Hay	dos	formas	de	transporte	activo,	transporte	activo
primario	y	transporte	activo	secundario.	En	el	transporte	activo	primario,	las	proteínas	involucradas	son	bombas	que	normalmente	usan	energía	química	en	forma	de	ATP.	El	transporte	activo	secundario,	sin	embargo,	hace	uso	de	la	energía	potencial,	que	normalmente	se	obtiene	mediante	la	explotación	de	un	gradiente	electroquímico.	La	energía
creada	a	partir	de	un	ion	que	se	mueve	a	favor	de	su	gradiente	electroquímico	se	utiliza	para	impulsar	el	transporte	de	otro	ion	que	se	mueve	en	contra	de	su	gradiente	electroquímico.[7]​	Esto	involucra	proteínas	formadoras	de	poros	que	forman	canales	a	través	de	la	membrana	celular.	La	diferencia	entre	el	transporte	pasivo	y	el	transporte	activo	es
que	el	transporte	activo	requiere	energía	y	mueve	las	sustancias	en	contra	de	su	respectivo	gradiente	de	concentración,	mientras	que	el	transporte	pasivo	no	requiere	energía	celular	y	mueve	las	sustancias	en	la	dirección	de	su	respectivo	gradiente	de	concentración.[8]​	En	un	antiportador,	un	sustrato	se	transporta	en	una	dirección	a	través	de	la
membrana	mientras	que	otro	se	cotransporta	en	la	dirección	opuesta.	En	un	simportador,	dos	sustratos	se	transportan	en	la	misma	dirección	a	través	de	la	membrana.	Los	procesos	de	antiporte	y	simporte	están	asociados	con	el	transporte	activo	secundario,	lo	que	significa	que	una	de	las	dos	sustancias	se	transporta	en	contra	de	su	gradiente	de
concentración,	utilizando	la	energía	derivada	del	transporte	de	otro	ion	(principalmente	iones	Na+,	K+	o	H+)	hacia	abajo	de	su	concentración.	degradado.	Si	las	moléculas	de	sustrato	se	mueven	de	áreas	de	menor	concentración	a	áreas	de	mayor	concentración	(es	decir,	en	la	dirección	opuesta	o	en	contra	del	gradiente	de	concentración),	se
requieren	proteínas	transportadoras	transmembrana	específicas.	
Estas	proteínas	tienen	receptores	que	se	unen	a	moléculas	específicas	(p.	ej.,	glucosa)	y	las	transportan	a	través	de	la	membrana	celular.	Debido	a	que	se	requiere	energía	en	este	proceso,	se	lo	conoce	como	transporte	'activo'.	Los	ejemplos	de	transporte	activo	incluyen	el	transporte	de	sodio	fuera	de	la	célula	y	potasio	dentro	de	la	célula	por	la
bomba	de	sodio-potasio.	El	transporte	activo	a	menudo	tiene	lugar	en	el	revestimiento	interno	del	intestino	delgado.	Las	plantas	necesitan	absorber	sales	minerales	del	suelo	o	de	otras	fuentes,	pero	estas	sales	existen	en	soluciones	muy	diluidas.	El	transporte	activo	permite	que	estas	células	absorban	las	sales	de	esta	solución	diluida	en	contra	de	la
dirección	del	gradiente	de	concentración.	Por	ejemplo,	los	iones	de	cloruro	(Cl−)	y	nitrato	(NO3−)	existen	en	el	citosol	de	las	células	vegetales	y	necesitan	ser	transportados	a	la	vacuola.	Si	bien	la	vacuola	tiene	canales	para	estos	iones,	su	transporte	se	realiza	en	contra	del	gradiente	de	concentración	y,	por	lo	tanto,	el	movimiento	de	estos	iones	es
impulsado	por	bombas	de	hidrógeno	o	bombas	de	protones.[7]​	Transporte	activo	primario	La	acción	de	la	bomba	de	sodio	potasio	es	un	ejemplo	de	transporte	activo	primario.	El	transporte	activo	primario,	también	llamado	transporte	activo	directo,	utiliza	directamente	la	energía	metabólica	para	transportar	moléculas	a	través	de	una	membrana.[9]​
Las	sustancias	que	se	transportan	a	través	de	la	membrana	celular	mediante	transporte	activo	primario	incluyen	iones	metálicos,	como	Na+,	K+,	Mg2+	y	Ca2+.	Estas	partículas	cargadas	requieren	bombas	de	iones	o	canales	de	iones	para	atravesar	las	membranas	y	distribuirse	por	el	cuerpo.	La	mayoría	de	las	enzimas	que	realizan	este	tipo	de
transporte	son	ATPasas	transmembrana.	Una	ATPasa	primaria	universal	para	toda	la	vida	animal	es	la	bomba	de	sodio-potasio,	que	ayuda	a	mantener	el	potencial	celular	.	La	bomba	de	sodio-potasio	mantiene	el	potencial	de	membrana	al	sacar	tres	iones	Na+	de	la	célula	por	cada	dos	iones[10]​	K+	que	entran	en	la	célula.	Otras	fuentes	de	energía	para
el	transporte	activo	primario	son	la	energía	redox	y	la	energía	fotónica	(luz).	Un	ejemplo	de	transporte	activo	primario	que	usa	energía	redox	es	la	cadena	de	transporte	de	electrones	mitocondriales	que	usa	la	energía	de	reducción	de	NADH	para	mover	protones	a	través	de	la	membrana	mitocondrial	interna	en	contra	de	su	gradiente	de
concentración.	Un	ejemplo	de	transporte	activo	primario	que	usa	energía	luminosa	son	las	proteínas	involucradas	en	la	fotosíntesis	que	usan	la	energía	de	los	fotones	para	crear	un	gradiente	de	protones	a	través	de	la	membrana	tilacoide	y	también	para	crear	poder	de	reducción	en	forma	de	NADPH.	Modelo	de	transporte	activo	La	hidrólisis	de	ATP
se	utiliza	para	transportar	iones	de	hidrógeno	contra	el	gradiente	electroquímico	(de	baja	a	alta	concentración	de	iones	de	hidrógeno).	La	fosforilación	de	la	proteína	transportadora	y	la	unión	de	un	ion	de	hidrógeno	inducen	un	cambio	conformacional	(forma)	que	impulsa	a	los	iones	de	hidrógeno	a	transportarse	contra	el	gradiente	electroquímico.	La
hidrólisis	del	grupo	fosfato	unido	y	la	liberación	de	iones	de	hidrógeno	luego	restauran	el	portador	a	su	conformación	original.[11]​	Tipos	de	transportadores	activos	primarios	ATPasa	tipo	P:	bomba	de	sodio	y	potasio,	bomba	de	calcio,	bomba	de	protones	F-ATPasa:	ATP	sintasa	mitocondrial,	ATP	sintasa	del	cloroplasto	V-ATPasa:	ATPasa	vacuolar
Transportador	ABC	(casete	de	unión	ATP):	MDR,	CFTR,	etc.	Los	transportadores	de	casete	de	unión	de	trifosfato	de	adenosina	(transportadores	ABC)	comprenden	una	familia	de	proteínas	grande	y	diversa,	que	a	menudo	funcionan	como	bombas	impulsadas	por	ATP.	Por	lo	general,	hay	varios	dominios	involucrados	en	la	estructura	general	de	la
proteína	transportadora,	incluidos	dos	dominios	de	unión	a	nucleótidos	que	constituyen	el	motivo	de	unión	a	ATP	y	dos	dominios	transmembrana	hidrófobos	que	crean	el	componente	"poro".	En	términos	generales,	los	transportadores	ABC	están	involucrados	en	la	importación	o	exportación	de	moléculas	a	través	de	la	membrana	celular;	sin	embargo,
dentro	de	la	familia	de	proteínas	existe	una	amplia	gama	de	funciones.[12]​	En	las	plantas,	los	transportadores	ABC	a	menudo	se	encuentran	dentro	de	las	membranas	de	las	células	y	los	orgánulos,	como	las	mitocondrias,	los	cloroplastos	y	la	membrana	plasmática.	Existe	evidencia	que	respalda	que	los	transportadores	ABC	de	plantas	juegan	un	papel
directo	en	la	respuesta	a	patógenos,	el	transporte	de	fitohormonas	y	la	desintoxicación.[12]​	Además,	ciertos	transportadores	ABC	de	plantas	pueden	funcionar	en	la	exportación	activa	de	compuestos	volátiles[13]​	y	metabolitos	antimicrobianos.[14]​	En	las	flores	de	petunia	(Petunia	hybrida),	el	transportador	ABC	PhABCG1	participa	en	el	transporte
activo	de	compuestos	orgánicos	volátiles.	PhABCG1	se	expresa	en	los	pétalos	de	las	flores	abiertas.	En	general,	los	compuestos	volátiles	pueden	promover	la	atracción	de	organismos	dispersores	de	semillas	y	polinizadores,	así	como	ayudar	en	la	defensa,	señalización,	alelopatía	y	protección.	Para	estudiar	la	proteína	PhABCG1,	se	crearon	líneas	de
interferencia	de	ARN	de	petunia	transgénica	con	niveles	reducidos	de	expresión	de	PhABCG1.	En	estas	líneas	transgénicas	se	observó	una	disminución	en	la	emisión	de	compuestos	volátiles.	Por	lo	tanto,	es	probable	que	PhABCG1	esté	involucrado	en	la	exportación	de	compuestos	volátiles.	Los	experimentos	posteriores	incluyeron	la	incubación	de
líneas	de	control	y	transgénicas	que	expresaron	PhABCG1	para	probar	la	actividad	de	transporte	que	involucra	diferentes	sustratos.	En	última	instancia,	PhABCG1	es	responsable	del	transporte	mediado	por	proteínas	de	compuestos	orgánicos	volátiles,	como	el	alcohol	bencílico	y	el	metilbenzoato,	a	través	de	la	membrana	plasmática.[13]​	Además,	en
las	plantas,	los	transportadores	ABC	pueden	estar	involucrados	en	el	transporte	de	metabolitos	celulares.	Se	supone	que	los	transportadores	ABC	de	resistencia	a	fármacos	pleiotrópicos	están	involucrados	en	la	respuesta	al	estrés	y	exportan	metabolitos	antimicrobianos.	Un	ejemplo	de	este	tipo	de	transportador	ABC	es	la	proteína	NtPDR1.	Este
transportador	ABC	único	se	encuentra	en	las	células	BY2	de	Nicotiana	tabacum	y	se	expresa	en	presencia	de	inductores	microbianos.	NtPDR1	se	localiza	en	la	epidermis	de	la	raíz	y	en	los	tricomas	aéreos	de	la	planta.	Los	experimentos	que	utilizaron	anticuerpos	dirigidos	específicamente	a	NtPDR1	seguidos	de	transferencia	Western	permitieron	esta
determinación	de	localización.	Además,	es	probable	que	la	proteína	NtPDR1	transporte	activamente	moléculas	de	diterpeno	antimicrobiano,	que	son	tóxicas	para	la	célula	en	niveles	elevados.[14]​	Transporte	activo	secundario	Transporte	activo	secundario	En	el	transporte	activo	secundario,	también	conocido	como	transporte	acoplado	o	cotransporte,
se	utiliza	energía	para	transportar	moléculas	a	través	de	una	membrana;	sin	embargo,	a	diferencia	del	transporte	activo	primario,	no	hay	acoplamiento	directo	de	ATP	.	
En	su	lugar,	se	basa	en	la	diferencia	de	potencial	electroquímico	creada	por	el	bombeo	de	iones	dentro	y	fuera	de	la	celda.[15]​	Permitir	que	un	ion	o	una	molécula	se	mueva	a	favor	de	un	gradiente	electroquímico,	pero	posiblemente	contra	el	gradiente	de	concentración	donde	está	más	concentrado	hacia	donde	está	menos	concentrado,	aumenta	la
entropía	y	puede	servir	como	fuente	de	energía	para	el	metabolismo	(por	ejemplo,	en	la	ATP	sintasa).	La	energía	derivada	del	bombeo	de	protones	a	través	de	una	membrana	celular	se	utiliza	con	frecuencia	como	fuente	de	energía	en	el	transporte	activo	secundario.	En	los	seres	humanos,	el	sodio	(Na+)	es	un	ion	comúnmente	cotransportado	a	través
de	la	membrana	plasmática,	cuyo	gradiente	electroquímico	se	usa	luego	para	impulsar	el	transporte	activo	de	un	segundo	ion	o	molécula	en	contra	de	su	gradiente.[16]​	En	bacterias	y	pequeñas	células	de	levadura,	un	ion	comúnmente	cotransportado	es	el	hidrógeno.[16]​	Las	bombas	de	hidrógeno	también	se	utilizan	para	crear	un	gradiente
electroquímico	para	llevar	a	cabo	procesos	dentro	de	las	células,	como	la	cadena	de	transporte	de	electrones,	una	función	importante	de	la	respiración	celular	que	ocurre	en	la	mitocondria	de	la	célula.[17]​	En	agosto	de	1960,	en	Praga,	Robert	K.	Crane	presentó	por	primera	vez	su	descubrimiento	del	cotransporte	sodio-glucosa	como	mecanismo	de
absorción	intestinal	de	glucosa.[18]​	El	descubrimiento	de	Crane	del	cotransporte	fue	la	primera	propuesta	de	acoplamiento	de	flujo	en	biología.[19]​[20]​	Los	cotransportadores	se	pueden	clasificar	como	simportadores	y	antiportadores	dependiendo	de	si	las	sustancias	se	mueven	en	la	misma	dirección	o	en	direcciones	opuestas.	Antiportador	Función
de	simportadores	y	antiportadores	En	un	antiportador,	se	bombean	dos	especies	de	iones	u	otros	solutos	en	direcciones	opuestas	a	través	de	una	membrana.	Se	permite	que	una	de	estas	especies	fluya	de	una	concentración	alta	a	una	baja,	lo	que	produce	la	energía	entrópica	para	impulsar	el	transporte	del	otro	soluto	desde	una	región	de	baja
concentración	a	una	alta.	Un	ejemplo	es	el	intercambiador	de	sodio-calcio	o	antiportador,	que	permite	que	tres	iones	de	sodio	entren	en	la	célula	para	transportar	un	calcio	hacia	afuera.[21]​	Este	mecanismo	antiportador	es	importante	dentro	de	las	membranas	de	las	células	del	músculo	cardíaco	para	mantener	baja	la	concentración	de	calcio	en	el
citoplasma.[7]​	Muchas	células	también	poseen	ATPasas	de	calcio,	que	pueden	operar	a	concentraciones	intracelulares	más	bajas	de	calcio	y	establecen	la	concentración	normal	o	de	reposo	de	este	importante	segundo	mensajero.[22]​	Pero	la	ATPasa	exporta	los	iones	de	calcio	más	lentamente:	solo	30	por	segundo	frente	a	los	2000	por	segundo	del
intercambiador.	El	intercambiador	entra	en	servicio	cuando	la	concentración	de	calcio	aumenta	abruptamente	o	"picos"	y	permite	una	recuperación	rápida.[23]​	Esto	muestra	que	un	solo	tipo	de	ion	puede	ser	transportado	por	varias	enzimas,	que	no	necesitan	estar	activas	todo	el	tiempo	(constitutivamente),	pero	pueden	existir	para	satisfacer
necesidades	específicas	e	intermitentes.	Simportador	Un	simportador	utiliza	el	movimiento	cuesta	abajo	de	una	especie	de	soluto	desde	una	concentración	alta	a	una	baja	para	mover	otra	molécula	cuesta	arriba	desde	una	concentración	baja	a	una	concentración	alta	(en	contra	de	su	gradiente	de	concentración).	Ambas	moléculas	son	transportadas	en
la	misma	dirección.	Un	ejemplo	es	el	simportador	de	glucosa	SGLT1,	que	cotransporta	una	molécula	de	glucosa	(o	galactosa)	a	la	célula	por	cada	dos	iones	de	sodio	que	importa	a	la	célula.[24]​	Este	simportador	se	encuentra	en	el	intestino	delgado,[25]​	el	corazón,[26]​	y	el	cerebro.[27]​	También	se	encuentra	en	el	segmento	S3	del	túbulo	proximal	en
cada	nefrona	de	los	riñones.[28]​	Su	mecanismo	se	explota	en	la	terapia	de	rehidratación	de	glucosa[29]​	Este	mecanismo	utiliza	la	absorción	de	azúcar	a	través	de	las	paredes	del	intestino	para	atraer	agua	junto	con	él.[29]​	Los	defectos	en	SGLT2	impiden	la	reabsorción	efectiva	de	glucosa,	lo	que	provoca	glucosuria	renal	familiar.[30]​	Transporte	de
materiales	La	endocitosis	y	la	exocitosis	son	formas	de	transporte	que	mueven	materiales	dentro	y	fuera	de	las	células,	respectivamente,	a	través	de	vesículas.[31]​	En	el	caso	de	la	endocitosis,	la	membrana	celular	se	pliega	alrededor	de	los	materiales	deseados	fuera	de	la	célula.[32]​	La	partícula	ingerida	queda	atrapada	dentro	de	una	bolsa,	conocida
como	vesícula,	dentro	del	citoplasma.	A	menudo,	las	enzimas	de	los	lisosomas	se	utilizan	para	digerir	las	moléculas	absorbidas	por	este	proceso.	Las	sustancias	que	ingresan	a	la	célula	a	través	de	la	electrólisis	mediada	por	señales	incluyen	proteínas,	hormonas	y	factores	de	crecimiento	y	estabilización.[33]​	Los	virus	ingresan	a	las	células	a	través	de
una	forma	de	endocitosis	que	implica	que	su	membrana	externa	se	fusione	con	la	membrana	de	la	célula.	
Esto	obliga	al	ADN	viral	a	entrar	en	la	célula	huésped.[34]​	Los	biólogos	distinguen	dos	tipos	principales	de	endocitosis:	pinocitosis	y	fagocitosis.	En	la	pinocitosis,	las	células	engullen	partículas	líquidas	(en	los	humanos,	este	proceso	ocurre	en	el	intestino	delgado,	donde	las	células	engullen	gotas	de	grasa).[35]​	En	la	fagocitosis,	las	células	engullen
partículas	sólidas.[36]​	La	exocitosis	implica	la	eliminación	de	sustancias	a	través	de	la	fusión	de	la	membrana	celular	externa	y	una	membrana	vesicular.[37]​	Un	ejemplo	de	exocitosis	sería	la	transmisión	de	neurotransmisores	a	través	de	una	sinapsis	entre	células	cerebrales.	
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Active	transport	/	Q304618	Obtenido	de	«	Transporte	activo	y	Transporte	pasivo	son	proceso	biológicos	que	mueven	oxígeno,	agua	y	nutrientes	a	las	células	y	eliminan	desperdicios	de	las	mismas.	Transporte	pasivo	requiere	energía	porque	es	el	movimiento	de	bioquímicos	de	áreas	de	menor	concentración	a	áreas	de	mayor	concentración.	Por	otro
lado,	transporte	activo	mueve	bioquímicos	de	áreas	de	mayor	concentración	a	áreas	de	menor	concentración	y	por	eso,	no	requiere	energía.	Transporte	Activo	versus	Transporte	Pasivo	Tabla	de	comparación	Transporte	ActivoTransporte	PasivoDefinición	Transporte	activo	usa	ATP	para	forzar	moléculas	a	moverse	EN	CONTRA	de	la	gradiente	de
concentración	(de	bajo	a	alto).	Requiere	energía	celular.	Conlleva	movimiento	de	molécula	A	FAVOR	de	la	gradiente	de	concentración	(de	mayor	a	menor)	para	mantener	equilibrio	en	la	célula.	No	requiere	energía	celular.	Importancia	En	células	eucariotas	(con	núcleo)	las	grasas,	azícares	y	aminoeacidos	tienen	que	entrar	mediante	bomba	de
proteínas,	que	requiere	transporte	activo.	Estos	sustancias	o	no	pueden	difundir	o	difunden	muy	lento	para	sobrevivir.	Mantiene	el	equilibrio	de	la	célula.	
Los	desperdicios	(CO2,	agua,	etc.)	difunded	hacia	afuera	como	excreción;	nutrientes	y	oxíegno	difunden	hacia	adentro	de	la	célula.	Funciones	Transporta	moléculas	a	través	de	la	membrana	celular	en	contra	de	ka	gradiente	de	concentración	para	que	haya	más	de	la	sustancia	dentro	(ej:	nutriente)	o	fuera	(ej:	desperdicio)	de	lo	normal.	Daña	el
equilibrio	establecido	por	la	difusión.	Mantiene	el	equilibrio	dinámico	de	agua,	gases,	nutrientes,	desperdicios	y	oxígeno	difundido	para	el	uso	de	la	célula.	Tipos	de	transporte	Endocitosis,	bomba	de	sodio/potasio	por	membrana	celular	y	exocitosis	Difusión,	difusión	facilitada	y	osmosis	Tipos	de	partículas	transportadas	Proteínas,	iones,	células
grandes,	azúcares	complejas	Cualquier	soluble	en	lípidos,	monosacáridos	peque˜õs,	agua,	oxígeno,	CO2,	hormonas,	etc.	Ejemplos	Fagocitosis,	pinocitosis,	bomba	sodio/potasio.	Secreción	de	sustancia	en	la	sangre	(proceso	opuesto	a	fagocitosis	y	pinocitosis).	Difusión,	difusión	facilitada	y	osmosis	Hay	dos	tipos	de	transporte	activo:	primario	y
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través	de	la	membrana	celular,	de	forma	independiente	de	otra	especie.	Hay	cuatro	tipos	de	transporte	activo:	osmosis,	difusión,	difusión	facilitada	y	filtración.	Difusión	es	el	simple	movimiento	de	partículas	a	través	de	una	membrana	permeable	bajando	una	gradiente	de	concentración	(de	soluto	de	mayor	concentración	a	soluto	de	menor
concentración).	hasta	que	las	dos	soluciones	estén	equilibradas.	Difusión	facilitada	usa	proteínas	especiales	de	transporte	para	lograr	el	mismo	resultado.	Filtración	es	el	movimiento	de	agua	y	moléculas	de	soluto	bajando	una	gradiente	de	concentración	(ejemplo:	los	riñones)	y	osmosis	es	la	difusión	de	moléculas	de	agua	a	través	de	una	membrana
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no	especializada).	Video	explicando	las	diferencias	Aquí	hay	un	buen	video	explicando	los	procesos	de	transporte	activo	y	transporte	pasivo.	Ejemplos	Los	ejemplos	de	transporte	activo	incluyen	una	bomba	de	sodio,	selección	de	glucosa	en	los	intestinos	y	la	ingestión	de	iones	minerales	en	las	raíces	de	las	plantas.	Transporte	activo	ocurre	en	los
riñones	y	el	hígado,	y	en	los	alveolos	de	los	pulmones,	cuando	intercambian	oxígeno	y	dióxido	de	carbono.	Referencias	Wikipedia:	Active	Transport	Wikipedia:	Passive	Transport	Comparte	esta	comparación	via:	Si	usted	lee	este	momento,	usted	debe	seguirnos:	"Transporte	Activo	y	Pasivo."	Diffen.com.	Diffen	LLC,	n.d.	Web.	29	Oct	2023.	<	>
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